

车损300多元的小剐蹭,非等交警 引发大堵车俩小时

警车也进不来 交警步行到现场

有关规定明确:车损2000元以内,司机没受伤,要快速撤离



本报讯 雪佛兰轿车蹭上一辆比亚迪轿车保险杠,修理费及车损不到400元。这本来是一次小小的剐蹭,完全可以按快速理赔方法处理,但是,肇事司机坚持等交警来处理,引起西三环堵车两个小时,被堵司机叫苦不迭。

昨日上午8时许,西三环陇海铁路桥北侧快车道东半幅内,发生一起轿车剐蹭事故:一辆雪佛兰轿车从后追尾剐蹭了一辆比亚迪小轿车的后保险杠。比亚迪司机打4S店电话,听说损失有350元左右,提出快速理赔办法,以免路上堵车。但是肇事的雪佛兰轿车司机坚持等民警来,不让动事故现场,致使西三环东半幅出现严重拥堵。

路过司机小心翼翼从所剩窄窄的半边道通过时,看到只是蹭了点漆,让双方采用快速理赔办法,但是肇事司机怕“吃亏大”就是不同意。在西三环快速路打扫卫生的环卫工李师傅介绍,西三环车流量比较大,小的剐蹭如不快速处理,马上就堵住了。

接到报警后,警车也被堵。交警步行赶到现场处理,把两车移到一侧,被堵的路面恢复通行。

交警二大队警官李冰介绍,随着市区车辆越来越多,一起小事故就可以造成堵车,市公安局出台《郑州市机动车交通事故快速处理办法》,就是让双方在发生事故后车损小(车损2000元以内)、司机没有受伤的情况下,快速撤离现场,不给人造成堵车和不便。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

捂住百姓的“钱袋子” 我省打击治理 虚假信息诈骗犯罪

本报讯 25日下午,河南省召开打击治理虚假信息诈骗犯罪工作联席会议第二次会议,要求打击治理虚假信息诈骗犯罪,捂住百姓的“钱袋子”。

据了解,自去年12月1日河南成立反虚假信息诈骗中心以来,集中侦破了一批虚假信息诈骗案件,挽回群众损失4500余万元。

会议要求,要重点突破,提升打击能力和水平。要打出声威,追缉诈骗分子直至天涯海角,让诈骗分子胆战心惊;要综合治理灰色产业,严厉打击整治违规出租电信线路、伪基站、制作传播改号软件、买卖公民个人信息等不法行为;要加强宣传发动,扩大宣传覆盖面,进社区、进企业、进学校、进车站、进村入户,让群众家喻户晓,在提升群众识骗防骗能力上求突破。

郑州晚报记者 张玉东

农业路高架今日再开仨匝道

至此,上桥口已有5个,下桥口有6个



本报讯 记者昨日从农业路快速通道工程项目建设部获悉,根据沿线地面管线施工进度及各路口实际交通状况,今日起,3条上下匝道开通运行。

这3条匝道具体为:文化路口南侧西向东下桥匝道、文化路口北侧东向西上桥匝道、花园路口南侧西向东下

桥匝道。花园路口南侧西向东上桥匝道目前已建好。项目建设部将根据地面交通状况在与交警部门沟通后,适时开通。

据了解,此前已开通了8个上桥和下桥口。西向东方向:上桥口分别有南阳路口、丰庆路口和东明路口,

下桥口为众意西路口;东向西方向:上桥口众意西路口,下桥口分别为花园路口、丰庆路口和南阳路口。

郑州晚报记者 冉小平

无车牌 闯禁行 无证驾驶 送货车从山东一路跑600里 刚进郑州便被查

本报讯 昨日上午8时许,郑州市交巡警六大队民警在平安大道与黄河东路查扣一辆闯禁行的无牌载货拖拉机。经查,车上两人均是山东人,无驾照。他们前天从山东济宁出发,运送7辆电动三轮车到郑州参加某展销会。

郑州晚报记者在现场看到,被查拖拉机前后牌均无,且“车厢”被加

长,从前至后并排放了7辆1米多宽的电动三轮车。“跑一趟300公里,厂家给2000块钱,现在被查,连本钱都赔进去了。”司机邵某称,从山东济宁开了十几个小时,没想到刚进郑州市区就被查了。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 崔站立 文/图



除夕夜残害大学生 犯罪嫌疑人董银定 被批准逮捕

本报讯 发生在猴年春节除夕日,备受社会关注的残害在读大学生的“2·10恶性故意杀人案”犯罪嫌疑人董银定,2月25日被登封市检察院依法批准逮捕。

犯罪嫌疑人董银定,男,48岁,汉族。董银定1993年大学毕业后在登封市大冶镇初中担任物理教师,1997年3月因强奸罪被判刑,2012年4月刑满释放。今年2月11日,犯罪嫌疑人董银定因涉嫌故意杀人罪被登封市公安局刑事拘留。

被害人景某,23岁,就读于河南大学医学专业。景某2016年2月6日从实习医院回到家里。2月7日(除夕)当天,她到邻村的初中同学家中玩耍,下午5时30分左右从同学家步行回自己家。本是不到30分钟的路程,却成了景某的不归之路。

景某的家人寻找一天未果后报案,2016年2月8日登封市公安局接到报案后,安排部署200多名警力进行拉网式排查。2月10日办案民警在大冶镇香山庙附近找到一具焚烧后的女性尸体,经鉴定为被害人景某。民警根据掌握的线索将犯罪嫌疑人董银定抓获。在证据面前,董银定对其故意杀人的犯罪事实供认不讳。

目前,该案正在进一步侦查之中。
郑州晚报 袁建龙 登封播报 刘少利
通讯员 段华蕊